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Ambulantni rad specijalista interne medicine silom prilika mora da se organizuje na 2 lokacije.
Drugi njačin ne postoji jer pri odeljenju Interne medicine nema dovoljno prostora, pre svega u
čekaonici, da primi sve pacijente koji se iz Doma zdravlja šalju na konsultativne preglede kod
interniste. Gužva u čekaonici stvara nervozu pacijenata, a ona se prenosi i na osoblje, što na
kraju svakako utiče na kvalitet rada. Zbog toga smo još pre par godina izdvojili internističke
specijalističke ambulante i njihov rad organizovali na lokaciji Doma zdravlja. U ambulantama pri
odeljenju Interne medicine radio se uglavnom subspecijalistički nivo usluge, ozbiljnija
dijagnostika i složeniji pregledi, a bez velikih gužvi koje takav rad ometaju.

  

Isturene ambulante na par kilometra od matičnog odeljenja donose mnoge organizacione
probleme. Ali od danas tih problema neće biti. Od danas su internističke ambulante smeštene u
krugu Bolnice, u neposrednoj blizini Odeljenja interne medicine. Adaptiran prostor dozvoljava
organizovanje rada u 3 ordinacije istovremeno, a pri tom čekaonica je dovoljno prostrana i
svetla da se pacijenti osećaju udobno. Adaptirani su i mokri čvorovi koji su sastavni deo ovog
novog medicinskog bloka.

  

Deo ovog prostora, u odredjenim terminima koristiće služba Anestezije za rad anesteziološke
ambulante.

      

  

 1 / 2



U BOLNICI POČELE DA RADE INTERNISTIČKE AMBULANTE
ponedeljak, 19 avgust 2013 09:51

    Osim evidentno boljih uslova za rad, očekujemo manje gužvi, jer sada po potrebi veći brojinternista može raditi ambulante preglede u isto vreme. Moguć je veći radni učinak svakogpojedinca, jer u radno vreme ako nema ambulantnih poslova, može se na odeljenju završiti deoposlova. Moguće su konsultacije sa svim kolegama iz Bolnice, a tu je na raspolaganjukompletna dijagnostika kojom Bolnica raspolaže. Za neposredne rukovodioce sada je lakšeorganizovati kontrolu kvaliteta rada. Bolnica je sama finansirala i izvršila radove rekonstrukcije iadaptacije prostora za potrebe internističkih ambulanti. Vrednost radova procenjena je na oko500.000 dinara.    

    

    Istovremeno, na Odeljenju za produženo lečenje i negu bolesnika zamenjen je laminatodgovarajućom podnom keramikom. Na taj način dodatno su popravljeni uslovi smeštajapacijenata na ovom odeljenju, koje u svom sastavu ima Onkologiju i jedinicu za palijativnolečenje. Stvaranje što boljih uslova za palijativno zbrinjavanje je projekat koji je podržaloMinistarstvo zdravlja.    
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